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ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ

CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI

PROCES-VERBAL
AL ŞEDINŢEI  DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI

DIN DATA DE 27.02.2026

Şedinţa de Consiliu local a fost convocată prin Dispoziţia primarului comunei Dulcești 
nr.32  din  27.02.2026  şi  a  avut  loc  la  sediul  Primăriei  comunei  Dulceşti,  judeţul  Neamţ, 
începând cu ora 1300.

La ședință participă dl. primar al comunei Dulcești, dl. Cucu Paul-Daniel. 
Urmarea  efectuării  prezenței  de  către  secretarul  general  al  comunei  se  constată 

prezența fizică a doamnei consilier Mircea Ana Maria și a domnilor consilieri Neagu Florin-
Vasile,  Mitrea  Vasile,  Blaj  Petronel,  Chitaru  Valeriu,  Merfea  Constantin-Bogdan,  Michiu 
Mihai.

Absenți au fost domnii consilieri Rusu Vasile, Țipoș Ionuț Paul, Nahoi Gheorghe și 
Ghiță Radu-Eusebiu.

Se supune la vot ordinea de zi fiind votată cu 7 voturi pentru de către domnii consilieri 
prezenți.

D-na Adobriței Mioara-Cristina, secretarul general al comunei informează membrii 
Consiliului Local cu privire la cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârilor, în conformitate 
cu  prevederile  art.  243  alin.1  lit.  l  din  Ordonanța  de  urgență  nr.  57/2019  privind  Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a art. 91 alin.(1), lit. k din Ordinul 
Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei nr. 25/2021 pentru aprobarea 
modelului  orientativ  al  statutului  unităţii  administrativ-teritoriale,  precum şi  a  modelului 
orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului local.

Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri inițiate de dommul 
primar Cucu Paul-Daniel:

1. Proiect  de  hotărâre privind  aprobarea  modificării  art.27  alin.(1)  al 
Regulamentului  de  organizare  şi  funcționare  al  Consiliului  Local  al 
comunei  Dulcești,  județul  Neamț  aprobat  prin  H.C.L.  nr.  53  din 
25.07.2025

2. Proiect  de  hotărâre  pentru  aprobarea  actualizării  Devizului  general 
privind  cheltuielile  necesare  realizării  obiectivului  de  investiție 
“INFIINȚAREA  UNUI  CENTRU  COMUNITAR  INTEGRAT  ÎN  COMUNA 
DULCEȘTI,  JUDEȚUL NEAMȚ“

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării  excedentului bugetar al 
anului 2025, al comunei Dulcești, jud. Neamț

Proiectele mai sus menționate au fost repartizate Comisiei de buget finanțe, primind 
din avize favorabile, fără amendamente.

1. Proiect  de  hotărâre privind  aprobarea  modificării  art.27  alin.(1)  al 
Regulamentului  de  organizare  şi  funcționare  al  Consiliului  Local  al 
comunei  Dulcești,  județul  Neamț  aprobat  prin  H.C.L.  nr.  53  din 
25.07.2025

Se  supune  la  vot  proiectul  de  hotărâre  fiind  votat  în  unanimitate  de 
domnii consilieri prezenți (7 voturi).
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2. Proiect  de  hotărâre  pentru  aprobarea  actualizării  Devizului  general 
privind  cheltuielile  necesare  realizării  obiectivului  de  investiție 
“INFIINȚAREA  UNUI  CENTRU  COMUNITAR  INTEGRAT  ÎN  COMUNA 
DULCEȘTI,  JUDEȚUL NEAMȚ“

Se  supune  la  vot  proiectul  de  hotărâre  fiind  votat  în  unanimitate  de 
domnii consilieri prezenți (7 voturi).

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării  excedentului bugetar al 
anului 2025, al comunei Dulcești, jud. Neamț

Se  supune  la  vot  proiectul  de  hotărâre  fiind  votat  în  unanimitate  de 
domnii consilieri prezenți (7 voturi).

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
      Mircea Ana Maria         Adobriței Mioara-Cristina 


